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ESTIM LOT QTE DESIGNATION

 300! / 400! 1 TRAINS & ACCESSOIRES : Ensemble de Rails, Aiguillages, 6 Transformateurs, Gare, 

Passages à Niveaux, Château d'Eau, Garage à Wagons, 13 Wagons Fleishmann, 

accessoires divers…
100! / 150! 2 TRAINS & ACCESSOIRES : Ensemble de Rails, quelques wagons de marchandises et 

Wagon Restaurant Jouef.
300! / 500! 3 1 TRAIN : arklin HO - orthlander, dans sa boite d'origine. Avec notices explicatives et 

caractéristiques. Deux locomotives et deux Wagons, Jaunes et Bleus, portant le numéro 

4560, sur 5000 exemplaires. Parfait état. On y joint : Livret sur le Chemin de Fer Canadien, 

Rapport Annuel 1987, Catalogue Marklin et Journal La Vie du Rail.

CONDITIONS DE VENTE

1 - Les ventes sont faites au comptant à charge par les adjudicataires de payer en sus des enchères 20,33% TTC sans dégressivité.
2 - Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l'intégralité des sommes dues. En cas de paiement par chèque ou par vi-
rement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu'à l'encaissement.
3 - Paiement : L'adjudicataire pourra s'acquitter par les moyens suivants :

- Par carte bancaire à l'étude, par chèque bancaire certifié en €uros avec présentation obligatoire de deux pièces d'identité en cours de
validité.
- Par virement bancaire en €uros : 
  Code SWIFT : HSBC FR SEVRES LECOURBE.
  Numéro de compte bancaire international (IBAN) : FR 76 3005 6000 0200 0220 2585 357.
  BIC (Bank identification Code) : CCFRFRPP
  Code banque : Code guichet :    Numéro de compte : Clé : 
  30056               00002                  00022025853         57
- En espèces : Jusqu'à 3 000€ frais et taxes comprises pour les ressortissants français.

         Jusqu'à 7 600€ frais et taxes comprises pour les ressortissants étrangers sur présentation de leurs papiers d'identité.
4 - Les lots visibles à l'exposition sont vendus dans leur état sans réclamation.
5 - La S.V.V. MORAND informe qu'elle se réserve le droit de ne pas suivre exactement l'ordre de la liste et la possibilité de grouper ou de
diviser les lots.
6 - La désignation, de même que les estimations n'engagent pas la responsabilité de la S.V.V. MORAND, elles ne sont données qu'à titre
indicatif. 8-Assurance : Dès l'adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous l'entière responsabilité de l'acheteur. Il lui appar-
tiendra de faire assurer les lots dès l'adjudication. Les biens non retirés seront entreposés aux frais, risques et périls de l'acheteur. La S.V.V.
MORAND ne sera tenue d'aucune garantie concernant ces dépôts.

LOT  1

LOT  1

TRAINS ET ACCESSOIRES
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ESTIM   LOT QTE DESIGNATION 

 200! / 300!   
  

1 1 OBJET : Volet d'Aérofrein de Bréguet Atlantique, première génération, pièce d'origine 
avec plauqet Bréget A10, aluminium. Parfait état. 

 70! / 80!    2 18 LIVRES : 18 Volumes. "L'Aviation d'Ader-R.Cahisa, Le Siècle de l'Avion-De Levis 
Mirepoix-Beaubois, Marin de Métier-Pilote de Fortune-Jubelin, L'Aviation des Origines à 
nos Jours-Gal Hébard, Bréguet-G.Michelet, Heures de Vol-E.Petit, Aéronavale-Vulliez, 
Des Hommes comme les Autres-Ra Defrere, De Clément Ader à Gagarine-L.Castex, 33 
Heures pour Paris-Ch.A.Lindbergh, Parachutiste d'Essai-A.Allemand, La Vie Héroïque 
de Guynemer-H.Bordeaux, Des Avions et des Hommes-J.Gisclon, Les Princes du Ciel-
G.Blond, Aventure Aérienne-WB Seabrook, Le Formage des tôles et ses applications à 
l'Industrie Aéronautique-P.Capdeville, R.Oppenheimer et la Bombe Atomique-M.Rouzé. 
Set de Papier à lettre "Par Avion". 

 20! / 30!    3 13 LIVRES : 13 Volumes - La Conquète du Ciel - Edition Time Life. "Poste Aérienne, Avions 
à réaction, Femmes Aviateurs, Aéronautes, Explorateurs, Routes Aériennes x 2, 
Stratégies de l'Air, Pionniers, Hélicoptères, Foux Volants, Hommes Volants et As de 
l'Aviation. 

 2000! / 3000!    4 1 HELICE : Louis Chauvière, vernis marron foncé et autocollants d'origine. Longueur 2m60 
environ. 

 300! / 400!    4,1 1 OBJET : Moteur étoile Pratt et WhitNEY Aircraft - Wasp R-1340 par Renwal. Maquette 
plastique fonctionnant à pile, avec diode montrant le mécanisme intérieur des pistons. 
Vers 1960. 1/4ème, Hauteur 45cm. Maquette à démonter et à remonter suite à un 
problème technique lors de la cosntruction en 1963. Toutes les pièces sont existantes. 
On y joint des Documents. 

 200! / 250!    4,2 1 MAQUETTE : Maquette à monter dans sa boite d'origine d'un Visible B-17, Kit 5620 de 
1979, par Monogram. 1/48ème, avec toutes les pièces et les autocollants. Parfait état. 

 200! / 250!    4,3 1 MAQUETTE : Maquette à monter dans sa boite d'origine d'un Focke-Wulf Fw 190A, 
1/24ème, par Airfix, avec toutes les pièces et les autocollants. Parfait état. 

 250! / 260!     5 1 MAQUETTE : Concorde - Air France sur socle, résine, qqs rayures et couleurs passées. 
Longueur 63cm. 

 1300! / 1500!     6 1 HELICE : Hélice Ratier 77-1, Bréguet XVI et documents de compte-rendu des essais en 
date du 20.08.1918.  

 140! / 180!    7 1 SCULPTURE : Bronze argenté - Avion Sabre. Longueur 17cm et Hauteur 7cm, Terrasse 2cm. 

 80! / 100!    8 1 OBJET : Buste de Pilote en plâtre, boulson marron et socle rouge. Hauteur 22cm. 

 40! / 50!    9 1 APPAREIL : Ecouteur et Haut Parleur d'Officier US Navy 1939/1945, Micro 

d'appointage. 

 300! / 400!    10 1 MAQUETTE : Bois, plastique et aluminium, ailes repliables, immatriculée B-H-2-5, grise, 
rouge et cocarde rouge, jaune et bleu. 102cm. 

 100! / 200!    11 1 MAQUETTE : Bois, plastique et aluminium, immatriculée B-H-2-5-4, grise, rouge et 
bandeau tricolore. 55cm. 

 100,00 !    12 1 DESSIN : Dessin de Robert Giroud (1890-1943), Projet de Hall vers 1930, gouache et 
lavis d'encre sur papier. Encadré sous-verre : 62.5cm x 47.5cm. 

 100,00 !    13 1 DESSIN : Dessin sur l'Aéropostale, non signé, sur papier jaune et rehaus de gouache. 
Encadré sous-verre. Dimensions du Dessin : 26.5cm x 10cm, avec cadre : 36cm x 
24.5cm. 

 150,00 !    14 2 AQUARELLES : Paire d'aquarelles encadrées sous-verre par Félix Courche (1863-
1944), "L'Echappée Nocturne", signée en bas à gauche (23.7cm x 16.7cm) et "Avion aux 
Oiseaux", signée en bas à gauche et à droite (23.7cm x 16.7cm). 

 350! / 400!    15 1 HELICE : Monomoteur Jodel, 160 Chevaux, Années 60. Bords d'attaque en aluminium. 

 250! / 300!    16 1 MAQUETTE : Prototype du Concorde Franco-Aglais, British Aircraft Corporation 
Aerospatiale, France. Résine et socle bois. Longueur 55cm et Envergure 26.5cm. 

 150! / 200!    17 1 MAQUETTE : Métal du Concorde (nez baissé), sur socle métal et gravé Concorde. 
Longueur 42cm et Envergure 18cm. 

 80! / 100!    18 1 MAQUETTE : Tôle, Bi-plan, hélice bois rouge,deux places de style Bréguet aux 
Cocardes. Longeur 45cm et Envergure 66cm. 

 200! / 250!    19 6 LITHOGRAPHIES: Couleurs, signées en bas à droite Patrice Serre 2003-2004 et 
numérotées 6/250. 

 200! / 250!    20 6 LITHOGRAPHIES: Couleurs, signées en bas à droite Patrice Serre 2003-2004 et 
numérotées 6/250. 

 100! / 120!    21 6 LITHOGRAPHIES: Noir et blanc, signées en bas à droite Patrice Serre 2004 et 
numérotées 6/50. 

AVIATION
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 100! / 120!    22 6 LITHOGRAPHIES: Noir et blanc, signées en bas à droite Patrice Serre 2004 et 
numérotées 6/50. 

 600! / 800!    23 1 AQUARELLE : Aquarelle sur papier, "Laté 26-Cap July", signée au milieu et à gauche 
Géo Ham (1900-1972). Dimensions Dessin : 30cm x 24cm, avec cadre : 35cm x 29.5cm. 

 600! / 800!    24 1 AQUARELLE : Aquarelle sur papier, "Laté 18", signée en bas à droite Géo Ham (1990-
1972). Dimensions Dessin : 31cm x 25.5cm, avec cadre : 37.5cm x 31.5cm. 

 200! / 250!    25 25 JOUETS : Collection DI PARCO, Avions métal dans leurs boites d'origines. 2ème Guerre 
Mondiale. Divers appareils Anglais, Américains, Russes, Japonais et Allemands. Dont 

"Hurricane, Mustang, Wildcat, Polikarpof, Mitsubishi Betty, Messerschmitt…" 

 200! / 250!    26 20 JOUETS : Collection DI PARCO, Avions métal dans leurs boites d'origines. USA parès 
1945. Divers appareils, dont "Phantom II F4, Falcon F16, Republic F84, Tornado, Black 
Bird…" 

 200! / 250!    27 19 JOUETS : Collection DI PARCO, Avions méral dans leurs boites d'origines. Divers 
appareils Français, Anglais et Russes. Dont "Mirage IIIC, Hawker Hunter, Mig 15, EFA 
2000, Nieuport 28…" 

 200! / 250!     28 1 MAQUETTE : B-17 Flying Fortress, grande maquette d'identification de fabrication 
allemande, au 1/50ème, bois de couleur vert foncé. Circa 1940. Envergure 63.5cm et 
Longueur 41.5cm. 

 120! / 150!    29 1 MAQUETTE : Heinkel 111 MkV, maquette d'identification en bakélite, au 1/72ème. 
Fabrication Britannique. Circa 1940. Parfait état. Envergure 32cm et Longueur 24cm. 

 60! / 80!    30 1 MAQUETTE : Focke Wulf 190, maquette d'identification fabriquée par CRUVER aux Usa 
en Juillet 1942 à l'échelle du 1/72ème, Parfait état. 

 60! / 80!    31 1 MAQUETTE : Lockheed Hudson, maquette d'identification en bois n°306 fabriquée en 
1952 pour la RAF à l'échelle du 1/72ème, Envergure : 28cm et Longueur: 19cm. 

 60! / 80!     32 1 MAQUETTE : Rusian Bomber DB-3F, maquette d'identification fabriquée par CRUVER 
aux Usa en Septembre 1942 à l'échelle du 1/72ème, Parfait état. 

 30! / 40!    33 1 PUBLICITE : Pub 1944, Attention Luftwaffe, publicité d'époque de North American 
Aviation, sur son chasseur P-51 Mustang. Encadrée au format : 33cm x 24.5cm. 

 30! / 40!     34 1 PUBLICITE : Pub 1943, Nickname Invader, publicité d'époque de north American 
Aviation, sur son chasseur bombardier A-36 Invander. Encadrée au format : 35cm x 

26cm. 

 30! / 40!     35 1 PUBLICITE : Pub 1944, B-25 Arithmetique, publicité d'époque de North American 
Aviation, su son Bombardier B-25 Mitchell. Encadrée au format : 35cm x 26cm. 

 30! / 40!    36 1 AFFICHE : Desert Shield 5, affiche d'identification distribuée avant l'attaque avec tous 
les Hélicoptères en service dans l'armée de l'air Iraquienne. Format : 55cm x 86cm. 

 250! / 300!    37 1 GOUACHE : Bloch 220, grande gouache réalisée en 1930 et représentant une Escadrille 
de Bombardier Bloch 200 en vol de jour. Encadrée au format : 38cm x 52cm. Signature. 

 100! / 120!    38 1 GOUACHE : Amiot 354, grande gouache du Bombardier en vol, réalisée par Lucien 
Cavé. Encadrée au format : 31cm x 41cm. 

 30! / 40!     39 1 PUBLICITE : Pub 1944-Shell, publicité d'époque de Shell, représentant la tactique 
d'attaque au sol d'une Escadrille de P-38 Lightning. Encadrée au format : 35cm x 25cm. 

 40! / 50!    40 1 OBJET : As de Pique, carte à jouer dédicacée par un As de l'US Air Force en 1945. 
Encadrée. 

 40! / 50!    41 1 OBJET : As de Cœur, carte à jouer dédicacée par un As de l'USN en 1945 dans le 
Pacifique. Encadrée. 

 300! / 350!    42 1 MAQUETTE : Caudron C860, maquette en bois et métal de l'avion du Record de 
Caudron-Renault de 1938. Longueur 42cm. 

 250! / 300!    43 1 GOUACHE : Messerschmitt ME-110 C4, grande gouache représentant un avion de 
l'Escadrille Njg/Stab II Wespen, au dessus de la ville de Leningrad en 1942. Format : 
38cm x 55.5cm. 

 30! / 40!    44 1 OBJET : Air India, Maharadja sur son tapis volant, mascotte de la Compagnie. Hauteur 
10.5cm. 

 1200! / 1500!    45 1 MAQUETTE : Loire 142, grande maquette d'atelier à l'échelle du 1/50ème, du protoytpe 
de l'Hydravion quadrimoteur à coque construit en 1934, pour traverser l'Atlantique Sud, 
modèle unique en bois et métal réalisé d'après les plans de la Sncao. Envergure 68cm. 

 200! / 300!    46 1 MAQUETTE : Lockheed Constellation, maquette ancienne en bois à l'échelle du 
1/75ème. Envergure 52cm et Longueur 40cm. 

 1400! / 1600!    47 1 MAQUETTE : Constellation Air France, grande maquette en bois et métal à l'echelle du 
1/50ème, présentée en vol sur son socle. Pièce unique réalisée d'après les plans du 
constructeur. Envergure 79cm et Longueur 70cm. 
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 100! / 120!    48 1 MAQUETTE : SO 4050 Vautour, maquette d'instruction en bois de couluer gris clair à 
l'échelle du 1/72ème, réalisée pour l'Air Ministry, complet avec ses marquages et dans 
sa boite d'origine. 

 30! / 40!    49 1 OBJET : F-84, pièce détachée estampillée par le constructeur pour les attaches d'aile 
des Rockets du Chasseur-Bombardier. 41cm x 24cm. 

 30! / 40!     50 1 LIVRE : Stove Pilot. Livre de Recettes de Cuisine compilée en 1948, par les épouses 
des Pilotes de la Maxwell Air Base, 334 pages. Format 22cm x 15cm. 

 50! / 60!    51 1 REPRODUCTION : S.Lieutenant Partridge 1917, ancienne reproduction sur soie, du 
portrait du Pilote de l'Escadrille VB101, dessinée par Farre le 31/08/1917 et contresignée 
sur la feuille par le Pilote. Encadrée au format : 35.5cm x 27cm. 

 50! / 60!    52 1 REPRODUCTION : Lieutenant Loste 1917, ancienne reproduction sur soie du portrait du 
Pilote As aux 6 Victoires, dessinée par Farre le 18/07/1917 et contresignée sur la feuille 
par le Pilote. Encadrée au format : 35.5cm x 27cm. 

 40! / 50!    53 1 GOUACHE : Curtiss P-40B, gouache par Jean Noël, du Chasseur Curtiss H.81 A2 Hawk 
en vol. Encadrée au format : 21cm x 29cm. 

 30! / 40!     54 1 VETEMENT : Flight Deck Crew Usn blanc, tricot d'équipage du porte-avion CVA-16 
Lexington avec ses marquages réglementaires. Médium. 

 50! / 60!    55 1 OBJET : Blood Chit, de pilote de l'US Air Force, avec traduction en 13 langues pour la 
zone d'opération de l'Ussr et de l'Europe de l'Est. Encadrée au format : 39cm x 25cm. 

 300E / 400!    56 1 OBJET : Insigne du GE316 de Toulouse Francazal, provenant du fuselage d'un Nord 
2501 Noratlas. Dimensions : 48cm x 48cm. 

 300! / 350!    57 1 BLOUSON : Flying Jacket, blouson de pilote de type Cwu-36P, avec ses patch de 
l'Escadrille embarquée de détection Vaw-117 Wallbangers de l'Usn, volant sur E-2C 
Hawkeye, fabriqué par Isratex inc. Taille 42/44. 

 40! / 50!    58 1 PHOTOGRAPHIE : "Rapid" par Robert Payne, photographie en noir et blanc 
représentant l'atterrissage spectaculaire d'un Grumman Wildcat, sur le pont d'un porte-
avion de l'US Navy. Encadrée au format : 20cm x 25cm. 

 40! / 50!    59 1 PHOTOGRAPHIE : "Le Pilote Lt O'Hara, photographie en noir et blanc représentant l'As 
de la Navy aux commandes de sons Chasseur Grumman Wildcat. Encadrée au format : 
20.5cm x 25.5cm. 

 40! / 50!    60 1 PHOTOGRAPHIE : B-29 du 28th Bomber Group, photographie en noir et blanc 
représentant un Bombardier B-29 Superfortress au décollage le 28/02/1947. Encadrée 
au format : 22.5cm x 27.5cm. 

 50E / 60!     61 1 PHOTOGRAPHIE : Superfortress B-29, photographie en noir et blanc de l'avion n°26 du 
499th BG, 73rd BW avec les noms de l'équipage posant devant le Bombardier. Encadrée 
au format : 20cm x 25.5cm. 

 50E / 60!     62 1 PHOTOGRAPHIE : Les 11 Hommes d'Equipage, photographie en noir et blanc 
représentant l'équipage d'un Bombardier B-29 Superfortress avec leurs noms indiqués 
sur le tirage. Encadrée au format : 20cm x 25cm. 

 40! / 50!    63 1 PHOTOGRAPHIE : Douglas A-4 Skyhawk suspendu, photographie en noir et blanc 
représentant un Skyhawk accroché à la passerelle du porte-avion, tirage Circa 1970. 
Encadrée au format : 20cm x 25cm. 

 50! / 60!     64 1 PHOTOGRAPHIE : Mon Père est un Pilote. Portrait en noir et blanc, dédicacé par un 
père à son fils Richard, pour la fête des pères 1950. Tirage original de 1950. Encadrée 
au format : 35cm x 28cm. 

 40! / 50!    65 1 PHOTOGRAPHIE : Brassage d'Hélice, photographie en noir et blanc représentant une 
jeune fille aidant au démarrage du moteur de l'avion. Tirage original daté du 07/10/1945. 
Encadrée au format : 23cm x 18cm. 

 30! / 40!     66 1 PHOTOGRAPHIE : Air France DC-4, photographie en noire et blanc représentant le plus 
petit vaporisateur du monde qui contient 1/1000000ème de la capacité des soutes du 
Douglas DC-4. Tirage original Circa 1950. Encadrée au format : 24cm x 18cm. 

 30! / 40!     67 1 PHOTOGRAPHIE : Boeing B-707, photographie en noir et blanc représentant l'aile d'un 
B-707 en vol au dessus de l'Océan Pacifique. Tirage original Circa 1960. Encadrée au 
format : 21cm x 25.5cm. 

30! / 40!   68 1 PHOTOGRAPHIE : Boeing B-707 American Airlines, photographie en noir et blanc 
représentant les passagers montant à bord du vol n°2 d'Américan Airlines le 01/07/1958. 
Tirage original daté du 27/08/1958. Encadrée au format : 20.5cm x 25.5cm. 

30! / 40!    69 1 PHOTOGRAPHIE : Nord 262, photographie en noir et blanc représentant le Baptème au 
champagne d'un Nord 262 de la Cie Américaine Lake Central Airlines le 20/08/1965. 
Tirage original de 1965 par le photographe William A.Oates. Encadrée au format : 
25.5cm x 20.5cm. 
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50! / 60!   70 1 PHOTOGRAPHIE : Top Secret FV-449 Test Plane, photographie en noir et blanc 
représentant l'avion F-89J Scorpion en vol, avec des annotations techniques. Tirage 
original de 1959. Encadrée au format : 20.5cm x 25cm. 

50! / 60!    71 1 PHOTOGRAPHIE : SR-71, photographie en couleurs de l'avion Mach 3, avec une 
dédicace du Pilote Robert Jilliland, datée 20/08/2008. Encadrée au format : 20cm x 
25cm. 

60! / 80!   72 1 PHOTOGRAPHIE : Mission Appolo 11, photographie AS11 40-5862 couleurs de la 
Nasa, montrant la sortie de l'Astronaute Buzz Aldrin du Lunar Module. Tirage Nasa 
d'époque. Encadrée au format : 25cm x 20cm. 

250! / 300!   73 1 DESSIN : Projet Appolo, grand dessin par Hahn, illustrateur représentant le module 
Appolo en orbite lunaire. Circa 1960. Encadrée au format : 41cm x 33cm. 

40! / 60!   74 1 OBJETS : Appolo. Ensemble de quatre verres et carafe des années 1970 avec décor 
des missions Appolo 11, 12, 13 et 14. 

250! / 300!   75 1 MAQUETTE : Capsule Apollo. Maquette d'atelier en bois de la capsule spatiale des 
missions lunaires de la Nasa. Diamètre : 30cm. 

 45! / 50!    76 27 DOCUMENTS : Coupures de Jounaux de l'Epoque. Années 1910 à 1912. Dont "Morts 
de Rolls Martin, Accident de Morane, Roland Garros au Brésil, Bregi au Maroc, Salon de 
l'Aéronautique, Course Juvisy-Amiens-Paris…" Pochette Vitrine. 

 30! / 40!    77 14 DOCUMENTS : Coupures de Journaux de l'Epoque - L'Echo de Paris, 1911 et 1912. 
Dont "Dirigeable Adjudant Réaux, La Croix de Nieuport, Inauguration de l'Institut 
Aérotechnique, 7ème Grand Prix des Ballons, Banquet des Anciens de l'Aéronautique 

Militaire du 05.04.1914, Ecole Préparatoire aux Aérostiers Militaires-Réglement 
Intérieur..." Pochette Vitrine. 

 20! / 25!    78 7 DOCUMENTS : Coupures de Journaux et Divers - 1909 à 1912. Dont "Ligue Nationale 
Aérienne-Fête du 13.05.1911-Programme et Invitation, Aéronautique Club de France-
Menu du Banquet en l'Honneur de Paulhan 22/11/1909, Aéro Club de France-
Distribution des Récompenses 16/03/1912..." Pochette Vitrine. 

 15! / 20!    79 2 DOCUMENTS : Blériot. "Traversée de la Manche - Le Journal 26/03/1909 (deux pages) 
et Invitation à la Réception à l'Hôtel de Ville de Paris le 31/07/1909." Pochette Vitrine. 

 10! / 15!    80 1 DOCUMENT : Carnet - Manuel de Reconnaissance des Flottes Aériennes et Navales 
des forces engagées dans la Guerre à l'Est et dans le Pacifique - Juin 1945. US Air 
Forces. Pochette Vitrine. 

 200! / 300!    81 1 TABLEAU : Huile sur panneau, "La Patrouille de France sur Mystère IV en 1957", signée 
et datée en bas à droite J.Dulery-Reyval 1957. 85cm x 93cm. 

 200! / 300!    82 1 TABLEAU : Huile sur panneau, "Les Alpha-jets de la Patrouille de France", signée et 
datée en bas à droite J.Dulery-Reyval 1986. 87cm x 77cm. 

 100! / 150!    83 1 TABLEAU : Aquarelle encadrée sous-verre, "Bloch 161 Languedoc Air France F-BATI", 
signée et titrée en bas à droite J.Duléery-Reyval. 33cm x 53cm. 

 100! / 150!    84 1 TABLEAU : Aquarelle encadrée sous-verre, "Le Premier 707 d'Air France F-BHSA", 
signée, datée et titrée en bas à gauche J.Dulery-Reyval. 33cm x 53cm. 

 100! / 150!    85 1 TABLEAU : Aquarelle encadrée sous-verre, "Le D.H Comet, Premier Jet Commercial", 
signée et titrée en bas à gauche J.Dulery-Reyval. 33cm x 53cm. 

 100! / 150!    86 1 TABLEAU : Aquarelle encadrée sous-verre, "Une Chorégraphie pour des Mystères", 
signée et titrée en bas à droite J.Dulery-Reyval et titrée et datée en bas à gauche. 40cm 
x 56cm. 

 10! / 15!    87 1 BRIQUET : Argent, Vinci numéro bdb978, rechargeable. En l'état. 

 90! / 100!    88 1 OBJET : Air France, Porte-clé couleur or, enfermant le Coran. 

 20! / 25!    89 5 OBJETS : 5 verres en verre, inscription Air France. Années 60/70 

 20! / 30!    90 23 DOCUMENTS : 2 Menus Vol Tunis Paris sur Airbus 2702 le 06.07.1976, Carte 
géographique Air France-Itinéraires Europe, Proche-Orient et Afrique du Nord, Carte 
d'accès et de transit-Vol AF2701, 2 cartes postales modernes Air France et 2 menus 
sous-verre illustrés par Pierre Pagès. + pochette papier pour les couverts, Tarif 1976 et 
sac pochette papier, Air France : 2 Revues n°26 & 31, 3 Revues Atlas Oct 1974, Juillet 
76 & 77, Cueillez la Joie de Vivre aux Quatre Coins du Monde, Vacances aux Quatre 
COins du Monde (1965), Pochette avec documents 1er Vol en Jet sur Boeing 747 et 4 
Calendriers sans dates. 

 20! / 30!    91 1 DIVERS : Valise de Cabine Air France, tissu bleu foncé "The World' Largest Airline." 
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 200! / 250!    92 1 OBJET : Cendrier Air France - Gerrer SA Mulhouse - Perceval Paris. Rose des Vents et 
Hippocampe. Pafait état. 

 120!/ 150!    92,1 12 OBJETS : 12 vide-poche en plastique Air France, 2 séries de 6 : Usa, Paris, Europe, 
Chili, French Riviera et Japon. 

 60! / 80!    92,2 1 OBJET : Nécessaire de bureau Air France composé de : porte-stylo plastique (avec 
stylo) et bloc de bureau plexi avec feuilles. 

 160! / 200!    92,3 3 FOULARDS : Air France en soie : Terre stylisée avec le réseau jaune et bleu, camaieu 

de rose, violet et bleu signé Pagès et Camaieu jaune, bleu et blanc, signé Pagès. 

 200! / 250!    92,4 1 OBJET : Cendrier Air France - Gerrer SA Mulhouse - Perceval Paris. Rose des Vents et 
Hippocampe. Pafait état. 

 80! / 100!    92,5 11 CENDRIER & DIVERS : Air France,2 Cendriers métal bleu nuit, 4 vide-poche en 
plastique et 2 porte-crayons plastique (illustré par Pierre Pagès), pochette bleu Air 
France + Pot à crayon marron Air Afrique (proceram) + Pochette cuir marron Air Afrique. 

 10! / 15!    93 4 REVUES : 4 revues anglaises - Guerre 1939/1945 - Aviation. "Bombers, War in the Air, 
Naval Aircraft et The Battle of Britain." Revues de 1974. Bel état. 

 25! / 30!    94 9 REVUES : 9 Revues. 7 Revues-Pégase-Revue de l'Association des amis du Musée de 
l'Air : n°1 (Janv.1976), n°2 (Avril 1976), n°29/30 (Juin 1983) x 2, n°31 (Oct.1983), n°32 
(Déc.83/Janv.1984) et n°35 (Oct.1984) + 2 Revues-La Conquête de l'Air-Hachette : 1-

Les Pionniers et 2-Les Héros (1977). 

 45! / 50!    95 7 DOCUMENTS : 7 Documents Compagnies Aériennes. Plaquette d'EgyptAir, Plaquette 
Pan Am's World Routes, 5-Plaquettes Air France : On Air 1933-2003, Plaquette Rapport 
d'Activité 1978, Plaquette Le Club-Long Courriers Internationaux, Plaquette 53 avions qui 
ont fait l'histoire et Plaquette Vickers Viscount 1953" 

 20! / 25!    96 4 DOCUMENTS : 4 Documents Divers. Deux petits livres avec Chromos John Player ans 
Sons - International Air Liners & Aéroplanes Civil 1937, Plaquette Avant l'Envol-Le 
Personnel au sol de la Royal Air Force (1944) et Plaquette Les Avions Britanniques 
(1944). 

 30! / 35!    97 4 LIVRES : 4 Livres / Carnets. The Observer's basic book of Aircraft-Military 1967, Civil 
1967, Les Avions du Monde-William Green, Edit.Brentano's 1965 et La Luftwaffe-John 
Killen, Edit.Laffont 1968. 

 40! / 45!    98 4 DOCUMENTS : 4 Livrets / Plaquettes / Revues. La Science et la Vie-Avril 1940-
N°spécial sur les Avions, Le Matériel Aéronautique-Cellules Moteurs 1965, Traité 
pratique de Navigation Aérienne-Duval et Hébrard, Edit.Gauthier-Villars 1922 et Revue 
de l'Aéronautique Théorique et Appliquée-Henri Hervé, Edit.Masson 1893. 

 1000! / 1200!    99 1 HELICE : Bois clair, sans bords d'attaque, portant inscriptions : F4 Lor 5 Pb 16. Hauteur 
2m10. 

 50! / 60!    100 1 OBJET : Cendrier Swissair, frabrication moderne, avec avion sur rotule. 

 10! / 15!    101 1 LIVRE : Histoire de l'Aviation par René Chmabe - Flammarion 1958. 

 10! / 15!    102 1 OBJET : Sous-verre encadré, "Aviatick", Avion de Bombardement Allemand 1914/1918. 

 40! / 60!    103 3 APPAREILS : Appareils de Mesures - Anciens Modèles. Compas Gyromagnétique-
Partie Gyroscopique de marque Bezu et deux appareils Directionnels de Marques 

Sperry-Badin et Gyro-Sperry. 

 100! / 150!    104 4 OBJETS : Deux Paires de Claes-Roues : Fonte peinture rouge et autre avec machoires 
et système de levage. En l'état. 

 3000! / 4000!    105 1 GOUACHE : Grande Gouache de Paul Lengellé, représentant un Hurel Dubois 42 en Vol 
de nuit. Encadrée : 116cm x 73cm. 

 180! / 220!    106 1 MAQUETTE : Concorde - Modèle de bureau en aluminium poli, soclée. Longueur 41cm. 

 180! / 220!    107 1 MAQUETTE : Concorde Air France - Modèle de bureau en métal poli et plexi. Longueur 
40cm. 

 160! / 200!    108 1 MAQUETTE : Lockheed Constellation Super G - Modèle du quadrimoteur Air France. 
Envergure 28cm. 

 480! / 550!    109 1 OBJET : Miroir d'Agence, Constellation Air France. Rare miroir avec chainette, de 1947, 
représentant un Constellation sur le Tarmac du Bourget. 42cm x 30cm. 

 200! / 240!    110 1 MAQUETTE : Bréguet Air France. Modèle en métal avec hélices tripales. Echelle 
1/144ème. Envergure 30cm. 

 140! / 180!    111 1 MAQUETTE : Forteresse B17. Modèle en fonte d'aluminium poli, sur socle. Envergure 
45cm. 

 180! / 200!    112 1 MAQUETTE : Caudron-Renault 460. Modèle en métal du célèbre avion de course 
d'Hélène Boucher. Métal sur socle. Longueur 25cm. 
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 180! / 200!    113 1 MAQUETTE : Caudron-Renault Rafale. Modèle en métal du célèbre avion de course. 
Métal sur socle. Longueur 25cm. 

 180! / 200!     114 1 MAQUETTE : DC4 TAI. Modèle en métal au 1/100ème. 

 180! / 200!    115 1 MAQUETTE : DC4 Air France. Modèle en métal au 1/100ème. 

 180! / 200!    116 1 MAQUETTE : DC3 UAT Aéromaritime. Modèle du bimoteur Douglas en métal. 

 180! / 200!    117 1 MAQUETTE : Languedoc SE 161. Modèle de bureau en métal. Echelle 1/100ème. 

 450! / 550!     118 1 MAQUETTE : Latécoère 631. Modèle en métal du fabuleux hydravion hexamoteur aux 
couleurs d'Air France. Réalisation moderne. Envergure 55cm. 

 180! / 200!    119 1 MAQUETTE : Vickers Viscount, métal, aux couleurs d'Air France. 

 180! / 200!    120 1 MAQUETTE : De Havilland Comet 1 - Air France. Echelle 1/100ème. 

 220! / 250!    121 1 MAQUETTE : Constellation Air France. Modèle en métal au 1/100ème. Envergure 35cm. 

 140! / 160!    122 1 MAQUETTE : Caudron 460 en bois, surtrain d'atterrissage. 

 50! / 60!    123 35 REVUES : Lot de 35 Revues, anglaise, The Aeroplane Spotter. Revues d'Identification 
de 1942 à 1945. 

 140! / 160!    124 1 OBJET : Briquet Avion-Fusée, métal chromé des années 50, sur socle rotule et base 
bakélite. 

 220! / 250!     125 1 MAQUETTE : Caravelle Air France, modèle en plastique chromé, sur socle tige, par 
Bourbon. Echelle au 1/100ème. 

 380! / 450!    126 1 DRAPEAU : Drapeau National Japonais, comportant de nombreuses inscriptions 
patriotiques et nom des soldats, avec sceau. Encadré 80cm x 70cm. 

 300! / 350!    127 1 BANNIERE : Grande Bannière Japonaise, célébrant le départ aux combats des soldats. 
Longueur 3,40m x Largeur 0.70m. 

 120! / 130!    128 1 OBJET : Cendrier rectangulaire Air France, en verre, par Gerrer, sur fond mappemonde, 
rouge foncé, 1949 de Lucien Boucher. 

 100! / 110!    129 1 OBJET : Cendrier rectangulaire Air France, en verre, par Gerrer, sur fond mappemonde 
rouge, 1960 de Lucien Boucher. 

 100! / 110!     130 1 OBJET : Cendrier carré Air France, en verre, par Gerrer, sur fond rosace de Lucien 
Boucher. 17cm x 17cm. 

 30! / 50!    131 1 AFFICHE : Aviation Civile-Aérodrome de Chelles, Aéro-Club du Perreux. L'Aviation 
Légère. 60cm x 40cm. 

 120! / 140!    132 1 OBJET : Cendrier rectangulaire TAI, en verre, par Gerrer. Parfait état. 

 180! / 200!     133 1 MAQUETTE : DC4 Air Algérie. Modèle en métal au 1/100ème. 

 120! / 140!    134 1 OBJET : Thermomètre Air France - Jumbo 747. Grand Thermomètre décoratif d'agence, 
célébrant l'avion de transport Boeing 747. Vers 1970, Hauteur 58cm. Parfait état. 

 40! / 50!     135 1 OBJET : Cendrier Air France-Londres, cendrier publicitaire en verre de l'Agence de 
Londres. 11.5cm x 11.5cm. 

 30! / 40!     136 1 OBJET : Cendrier TAI. Cendrier publicitaire triangulaire, en verre de couleur noire, pour 

la TAI. 

 80! / 100!     137 1 OBJET : Cendrier carré Air France, cendrier publicitaire en verre sur fond bleu avec rare 
logo doré Air France, 1970. 14cm x 14cm. 

 140! / 160!    138 1 MAQUETTE : Caudron 460 sur train d'atterrissage. Bois. 

 250! / 300!    139 1 MAQUETTE : Avion bois et métal, sur socle bois, années 40. Longueur 37cm et 
Envergure 50cm. 

 100! / 200!     140 1 APPAREIL : Instrument de Navigation pour Pilote de la Luftwaffe de 1942. 

 50! / 60!    141 1 APPAREIL : Montre d'Aéronef de marque Lip et Type 15, présentée dans une boite 
Zenith type 20. 

 150! / 200!    142 1 PHOTOGRAPHIE : Tirage argentique contre-collée sur carton, représentant Coste et Le 
Brix dans leur avion. Dédicace des Aviateurs et phot légendée. Largeur 13cm x Hauteur 
8cm. 

 20! / 25!    143 1 CARNET : Carnet de 10 Cartes Postales "Nos Avions", par J.Des Gachons. 

 10! / 15!    144 1 MANUEL : Manuel de Pilotage - Ministère de l'Air-Paris-Imprimerie Nationale 1933. 

 15! / 20!    145 1 MANUEL : Manuel du Breveté Mécanicien-Théorie de l'Avion-Editeurs Charles 
Lavauzelle et Cie-Paris 1927. 



11

 15! / 20!    146 1 LIVRE : "Toute l'Aviation", par Edmond Blanc, Collection Scientigique Moderne-Sté 
Parisienne d'Edition 1930-1931. 

 1100! / 1200!    147 200 PHOTOGRAPHIES & CARTES POSTALES : KLM. Important dossier relatif à la 
compagnie civile néerlandaise, rassemblant quelques 200 photos et documents : Une 
cinquantaine de photos de presse d'entre les deux guerres avec des événements ayant 
affecté la Cie ou des personnalités de cette Compagnie, une dizaine de cartes postales 
et environs 150/180 photos illustrant la vie de la Compagnie des les années 1970/1980. 
Nombreuses photos d'avions. Classeur. 

 2200! / 2400!    148 216 PHOTOGRAPHIES : Les Femmes Aviatrices. Très belle collection de quelques 216 
photos de presse d'époque, le plus souvent d'entre deux guerres, avec diverses femmes 
ayant marqué l'histoire de l'aviation, pilotage, parachutisme…, Françaises : Boucher, 
Bernstein... Américaines : Aheart, Turques, Britanniques, 34 photos montrent des 
femmes après 1945. Classeur. 

 80! / 90!    149 7 PHOTOGRAPHIES : Lyon et Région. 7 photos de presse d'époque relatives aux 
aérodromes de cette région, entre les deux guerres. Pochette. 

 90! / 100!    150 8 PHOTOGRAPHIES : Guyancourt. 8 photos de presse d'époque relatives à cet 
aérodrome, entre les deux guerres. Pochette. 

 280! / 300!    151 27 PHOTOGRAPHIES : Paris 1939/1940. 27 photos de presse d'époque relatives à la vie 
des Parisiens en guerre. Principalement des documents relatifs à la Défense Passive. 
Pochette. 

 310! / 320!    152 33 PHOTOGRAPHIES : Orly. 33 photos de presse d'époque relatives à cet aérodrome, 
entre les deux guerres. Pochettes. 

 580! / 600!    153 62 PHOTOGRAPHIES : Charles Lindbergh. Important dossier de 62 photos d'époque sur 
cet aviateur. On y trouve 51 documents sur sa carrière entre les deux guerres, entre 
autre ses passages à Paris, ses voyages en Urss et Roumanie, ainsi que ses 
nombreuses visites en Allemagne nationale socialiste, les 11 autres photos concernent 
l'enlèvement et le meutre de son fils. Pochette. 

 290! / 300!    154 29 PHOTOGRAPHIES : Istres. 29 photos de presse d'époque relatives à cet aérodrome, 
entre les deux guerres + une moderne. On y reconnaît diverses personnalités comme 
Codos, Pierre Cot, nombreux raids aériens. Pochette. 

 650! / 750!    155 60 PHOTOGRAPHIES : Le BEF - Corps Expéditionnnaire Britannique, engagé en France 
pendant l'Hiver 39/40 (70ème anniversaire). 60 photos de presse d'époque avec, avions 
de chasse et de bombardement, personnalités, combats aériens, victoires, relations avec 
les Français... Pochette. 

 130! / 140!    156 12 PHOTOGRAPHIES : Saint Germain. 12 photos de presse d'époque relatives à cet 
aérodrome, entre les deux guerres. Pochette. 

 290! / 300!    157 28 PHOTOGRAPHIES : Toussus le Noble. 28 photos de presse d'époque relatives à cet 
aérodrome, entre les deux guerres. Pochette. 

 750! / 850!    158 67 PHOTOGRAPHIES : La Luftwaffe allemande pendant la Drôle de Guerre. 67 très 
intéressantes photos de presse d'époque de sources diverses avec des avions 
allemands abattus en France pendant l'Hiver 39/40, des aviateurs français prisonniers, 
des appareils de chasse ou de bombardement allemand. Rare. Pochette. 

 820! / 840!    159 80 PHOTOGRAPHIES : Personnalités Françaises de L'Aviation. 80 photos de presse 
d'époque avec pilotes, officiers ou ministres ayant marqués l'histoire de l'aviation 
française, principalement entre deux guerres. Pochette. 

 15! / 20!     160 1 ACCESSOIRE : Sac d'accessoires de trousse de secours de l'Armée de l'Air "Pour 
Immobilisation des fractures", accessoires manquants, et inscriptions sur le sac. Bel état. 

 15! / 20!    161 1 CASQUETTE : Casquette de sortie de Pilote, coiffe blance, moderne. Bon état. 

 50! / 60!    162 1 ACCESSOIRE : Sacoche à documents d'un pilote, cuir marron, complet de ses sangles. 
Bon état. 

 15! / 20!    163 1 ACCESSOIRE : Paire de Chaussures de vol, en cuir noir, fourrée, taille 44 et semelles 
marquées Luftpolster. 

 15! / 20!     164 2 COMBINAISONS : Combinaison de vol, couleur sbale, pilote aéronavale des années 
1950. Attribuée (inscription sur étiquette du col), porte la mention du nom du Pilote, on y 
joint une combinaison de vol verte (usures et qqs trous). Marquages du Fabricant. 

 100! / 150!    165 1 ACCESSOIRE : Calotte de vol des années 1900, cuir brun, doublée de soie beige. Qqs 
états. 

 30! / 40!     166 1 ACCESSOIRE : Haut de voilure-extracteur de parachute, complet de ses sangles et 
ressorts. Inscriptions sur le voilage. 
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 60! / 65!    167 7 INSIGNES : Sept insignes de bases aériennes militaires, complets de leurs épingles. 
Dont "St Cyr l'Ecole, Paris 117…" Bel état. 

 10! / 15!     168 8 ACCESSOIRES : Deux Barettes en rappel de décorations d'un Officier de l'Armée de 
l'Air avec notamment les mentions des Campagnes de France et d'Extrême Orient. On y 
joint six boutons et brides de grades. 

 5! / 6!    169 1 ACCESSOIRE : Sangle cuir d'un Laryngophone Luftwaffe ou France, marquage Emag 
sur une boucle, sans le microphone. 

 50! / 60!    170 2 LIVRES : Deux livres du Pilote de la RAF Peter Townsend. "Terre mon Amie", 1959 
broché et "Un Duel d'Aigles", 1969, avec dédicace et signature del'auteur, relié. 

 100! / 150!    171 3 DOCUMENTS : Autographe du célèbre écrivain-aviateur Antoine de Saint Exupéry, 
signature portée sur un bon de visite avec mention "Protectorat de la République 
Française au Maroc-Résidence Générale", époque de ses premières années de 
missions avant-guerre, encadrée sous-verre, on y joint une revue Histoire pour Tous-La 
Guerre Aérienne 1939/1945 et Fascicule-LIvres de France de Mars 1955 (état). 

 60! / 65!    172   DOCUMENTS : Lot de documents de l'Aéro Club de France. : Règlements, préparatifs 

des Coupes, Michelin, Gordon Bennett, Meurthe, lettres, discours annotés et paraphés, 
Lettre de René Le Grain, télégrammes de Arondel et Bouchez… 

 40! / 45!     173   DOCUMENTS : Les Ballons. Dont "Cie Commerciale des Pays du Nord - Liquidation des 
Stocks de Toile à Ballon de l'Aéronautique Anglaise (lettre+fragment de toile) 1924, Sté 

Aéronautique de Versailles-Statuts et Règlement, Discours, Fascicules, Zodiac-Tourisme 
Aérien en Ballons Libres, Livret-Club Aéronautique de l'Aube 1914, 3 livrets-Sté 
Aéronautique de Versailles-Carnets de Route-Ascension Libre (dont deux  écrits), 
Ballons Militaires Godard, Catalogue 1910 Avia..." 

 40! / 45!    174   DOCUMENTS : Les Avions. Dont" Taschenbuch der Luft Flotten 1914, Comment on 
devient Aviateur-Farman, Aéroplanes Maurice Farman, Livre : Jean Romeyer-L'Aviation 
Civile Française, Les Orages édité par l'Aviation Training Division US Navy, Centre 
d'Enseignement Supérieur Aérien-10ème Promotion 1954-1955-Cour de Rédaction II par 
M.Lefebvre, Cartes Postales, Photos, Fascicules..." 

 50! / 60!     175 4 DOCUMENTS : Quatre Plaquettes : Société Astra - Constructions Aéronautiques 
Billancourt (plaquette luxe avec photos), Bulletin de l 'Institut Aérotechnique de 
l'Université de Paris-Fondation Henry Deutsch de la Meurthe publiée à l'occasion de 
l'Inauguration officielle le 06.07.1911, Ets de Constructions Aéronautiques de l'Ingénieur 
Louis Godard-Paris 01.03.1911 et Aéroplanes Farman (plaquette luxe avec photos). 

 35! / 40!    176 10 REVUES : Avions Marcel Dassault-Breguet Aviation : 3 Revues-Exercices 1985, 1986 & 
1987, Est de Saint Cloud-Vaucresson, Ets d'Argenteuil, De l'Ouragan au Super Mirage 
4000-30 ans d'avions de combat et 3 Revues Jour de France sur Marcel Dassault, on y 
joint une plaquette sur le Service Historique de l'Armée de l'Air. 

 20! / 25!    177 3 DOCUMENTS : Trois lettres dans leurs enveloppes au même destinataire. Affranchies et 
expédiées de Casablanca par la ligne Latécoère. 08.11.24, 11.05.24 & 11.09.1929. Bel 
état. 

 75! / 80!    178 1 BLOUSON : Blouson en cuir, Bombardier type 2ème GM. Marqué "Compagnie Générale 
Aéropostale-Service Espagne-Maroc-Algérie." Taille 42. Fabrication moderne. Bon état. 

 100! / 150!    179 1 BLOUSON : Blouson de Pilote, en cuir brun, fermant sur le devant par quatre boutons 
recouverts de cuir. Deux poches de hanche et une de poitrine. Ceinture en cuir. 
Doublure en toile marron. Code d'Escadrille encore visible dans le soufflet de la poche 
intérieure. 

 10! / 15!    180 1 LIVRE : "Disparus dans le Ciel", Germaine L'Herbier-Montagnon. Edit.Fasquelle 1942. 
Dédicace d'un revenant Henri Senet-Janvier 1943. 

 10! / 12!    181 1 LIVRE : "Matelots aériens-Printemps 1916-Automne 1917", Volume 3. René Milan. 
Edit.Plon-Nourrit 1919.  

 10! / 12!    182 1 LIVRE : "Les sans-culottes de l'air", Général Martial Valin & François Sommer. 
Edit.Laffont 1954. Dédicace de l'auteur. 

 6! / 8!    183 1 LIVRE : "Homme Oiseau", Léo Valentin. Editions de Paris 1954. Avec photos. 

 8! / 10!    184 1 LIVRE : "Pilotage sans visibilité-PSV", Jean-Pierre Duret. Edit.Plan-Paris 1938. Avec 
illustrations de Géo Ham. 

 20! / 25!    185 3 LIVRES : "Vers la Conquête des Mondes-Willy Ley, Edit.Amiot-Dumont 1955", 
"L'Aventure Astronautique-Heinz Gartmann, Edit.France Empire 1955" et "Face aux 
Soucoupes Volantes-Capitaine Edward J.Ruppelt, Edit.France Empire 1958." 

 20! / 25!    186 2 LIVRES : "L'Autre Equipage-Raoul Etienne, Edit.Albin Michel 1937" et "L'Age de l'Air-
Louis Castex, Edit.Etienne Chiron 1945 avec 61 gravures et deux cartes hors texte." 
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 18! / 20!    187 2 LIVRES : "Terre des Hommes-Antoine de Saint Exupéry, Edit.Gallimard 1944" et "Les 
Cinq Visages de Saint Exupéry-Georges Pélissier, Edit.Flammarion 1951." 

 20! / 25!    188 2 LIVRES : "Vie Héroïque de Guynemer-Henry Bordeaux, Edit.Plon-Nourrit 1918 (manque 
couverture dos)" et "Guynemer-L'Ange de la mort-Jules Roy, Edit.Albin Michel 1986." 

 25! / 30!    189 4 LIVRES : "Pilotes Français sur l'Alsace et l'Allemagne-Daniel Decot 1990", "Pilotes 
Français sur la Vallée du Rhône-Daniel Decot 1982", "Histoire de l'Aviation en Limousin-
Claude Lacan, Edit.Lavauzelle 1998" et "Daphné 17-Philippe La Chesnaie, 
Edit.Flammarion 1948." 

 30! / 35!    190 5 LIVRES : "Avant Tout Pilote de Chasse-Général Théo Osterkamp, Edit.France Empire 
1955", "Le Messerschmitt Diabolique-Mano Ziegler, Edit.France Empire 1961", "Werner 
Mölders L'As des As-Fritz von Forell, Edit. France Empire 1977", "La Luftwaffe-John 
Killen, (Aucune suggestion) Laffont 1968" et "Jusqu'au bout sur nos Messerschmitt-
Général Galland, Edit.Robert Laffont 1954." 

 10! / 12!    191 2 LIVRES : "Mission Accomplie-Sir Basil Embry, Edit.Presse de la Cité 1956" et 
"Samouraï-Saburo Sakai, Martin Caidin et Fred Saito, Edit.Presse de la Cité 1956." 

 20! / 25!    192 4 LIVRES : "Pilote de Bombardier-Group Captain Léonard Cheshire, Edit.France Empire 
1958", "La Bataille d'Angleterre-Edward Bishop, Edit.France Empire 1960", "Chasseurs 
dans le Soleil-Johnnie Johnson, Edit.Pensée Moderne 1957" et "L'Opération Jericho-
Remy, Edit.France Empire 1969". 

 30! / 35!    193 4 LIVRES : "Les Ailes de l'Espérance-Pasteur E.Hess, Edit.France Empire 1957", "Ceux 
du Club de la Chenille-Gérald Bowman, Edit.France Empire 1956", "L'Aventure Aéro-
Polaire-Amiral Lepotier, Edit.France Empire 1958" et "L'Aventure du Comet-Derek 
D.Dempster, Edit.France Empire 1960." 

 30! / 35!    194 4 LIVRES : "Appui-Feu sur l'Oued Hallaïl-Clostermann, Edit.Flammarion 1960", "La Ronde 
des As-Tome 1-Claude Chebel, Edit.Mengès 1981", "Colloque de l'Aéronautique à 
l'Espace-40 années de développement aérospatial Français 1945-1985", et "Mes Vols-
Mermoz, Edit.Flammarion 1937." 

 200! / 300!    195 1 MAQUETTE : Boeing 727, TAP, résine, sans socle, provenance France. Envergure 
80cm. 

 180! / 280!    196 1 MAQUETTE : Boeing 727, RAM TS-RAM, résine, avec socle, provenance Italie. 
Envergure 80cm. Etat moyen. 

 50! / 70!    197 1 HELICE : Bois, grise, production Evra et bouts coupés. 

 70! / 90!    198 1 MAQUETTE : Airbus A300B, résine, sur socle. Bon état. 

 70! / 90!    199 1 MAQUETTE : DC 10 Ibéria, résine, sur socle, provenance Italie, Airplast au 1/100ème. 

 90! / 110!    200 1 MAQUETTE : Boeing 747, résine sur socle et couleurs Constructeur. 

 100! / 120!    201 1 MAQUETTE : Boeing 727, Lufthansa par Verkuyl, métal et sur socle. 

 200! / 300!    202 1 MAQUETTE : Fusée Ariane sur socle, Euromodel, résine, au 1/100ème. Hauteur 50cm. 
Qqs manques. 

 250! / 350!    203 1 MAQUETTE : Boeing 747 - Air France, Première série, résine sur socle. Longueur 70cm 
et Envergure 63cm. 

 150! / 250!    204 1 JOUET : Avion en tôle de marque Rico à friction. Longueur 60cm et Envergure 50cm. 
Etat neuf dans sa boite. 

 100! / 200!    205 1 MAQUETTE : Boeing 707-Ibéria, sur socle. Longueur 60cm et Envergure 46cm. Neuf. 

 100! / 200!    206 1 MAQUETTE : Boeing 727-Ibéria, sur socle. Longueur 65cm et Envergure 46cm. Neuf. 

 150! / 250!    207 1 MAQUETTE : Boeing 707 - Militaire, résine sur socle. Longueur 48cm et Envergure 
40cm. Neuf. 

 100! / 200!    208 1 MAQUETTE : DC 10 Cp Air, résine sur socle, sans réacteur. Longueur 55cm et 
Envergure 50cm. 

 150! / 200!    209 1 MAQUETTE : A300 B, décorations jaune orangé, résine sur socle. Longueur 53cm et 
Envergure 45cm. 

 150! / 200!    210 1 MAQUETTE : A300, modèle d'Usine, résine sur socle. Longueur 53cm et Envergure 
45cm. 

 150! / 200!    211 1 MAQUETTE : A300/600, modèle d'Usine, résine sur socle. Longueur 53cm et Envergure 
45cm. 

 180! / 220!    212 1 MAQUETTE : A300 - Air France, Première Livraison, décor années 60. 



14

 100E / 200!    213 1 MAQUETTE : Caravelle, résine sur socle. Longueur 33cm et Envergure 33cm. 

 100! / 200!    214 1 MAQUETTE : Transal - Militaire, C160 (réducta) à la cocarde, résine. Longueur 31cm et 
Envergure 40cm. 

 150! / 250!    215 1 MAQUETTE : Boeing 727 - Air France, résine sur socle, accident à l'arrière. Longueur 
48cm et Envergure 33cm. 

 100! / 110!    216 1 APPAREIL : Computeur de navigation aérienne, fabrication artisanale, portant inscription 
"Lt Colonel Faye-Base Ecole d'Avord". 22cm x 18cm, pléxi. 

 60! / 80!    217 1 OBJET : Vide-poche laiton, avec portrait en relief de Guynemer et inscription gravée 
L'As des As. 10cm x 7cm. 

 50! / 70!    218 3 LIVRES : "Paul Vallat-Préface de Paul Dumanois". Tome I, II & III.Cours de Résistance 

des Matériaux appliquée a l'Aviation et Eléments d'Aérodynamisme. Sncase 1944. 
Ménard Editeur. Bel état. 

 50! / 70!    219 6 LIVRES : "Pierre Dublanc-Ce qu'est un avion moderne, A.Brunet-Théorie élémentaire de 
l'Avion, Médecin Cdt Camentron-Le Danger Aéro-Chimique, Pierre Weiller-Aviation et 
Tuberculose Pulmonaire, Paul Amans-Etudes Expérimentales sur les Zooptères et 
M.L.Legrand-La Résistance de l'Air envisagée comme Base Scientifique et 
Expérimentale de l'Aviation." 

 90! / 110!    220 7 LIVRES : Les Aéroplanes. "Lt Etévé-Les Aéroplanes-Leurs Mouvements, Leur Stabilité 

1907, Armengaud Jeune-Le Problème de l'Aviation-Sa Solution par l'Aéroplane 1908, Lt 
Etévé-Les Aéroplanes 1902, Cdt Largier-Charges sur les Haubans d'Aéroplanes 1911, 
Army War College-Notes on Fire on Aeroplanes 1917 (Secret ans Confidential), F.Roux-
Les Aéroplanes 1910 et C.Bigot-La Conquête de l'Air par l'Aviation 1907." 

 30! / 40!    221 3 LIVRES : Les Femmes Aviatrices. "Antoine Rédier-Hélène Boucher-Jeune Fille 
Française 1947, Roland Tessier-Hélène Boucher 1943 et Virginia Clément-Maryse 
Bastié 1956." 

 40! / 50!    222 3 LIVRES : Guynemer. "Henry Bordeaux-La Vie de Guynemer 1929, René Chambe-
Guynemer 1943 et Gilbert Poncelet-La Vie du Capitaine Guynemer 1943." 

 70! / 80!    223 16 LIVRES & JOURNAUX : Antoine de Saint Exupéry. "11 Journaux : Paris Soir : 14, 16, 19 
& 22 Mai 1935-Envoyé Spécial en URSS, 4 & 8 Janvier 1936-Récit de son Accident, 27 
Juin 1937-Reportage sur l'Espagne, 30 Juillet 1937-Article sur Mermoz, 11 Août 1939-
Interview à bord du Normandie, Excelsior 16 Juin 1937-Article sur l'Hydravion de Paris et 
Marianne 23 Août 1939-Article sur Anne Lindbergh. Magasine Tourisme et Travail 1945-
St Exupéry sur la Joie, Livres de France Mars 1955-Sur Saint Exupéry, Thierry 
Deshayes-Pique la Lune 2001, La Nouvelle Revue Française-Une Planète et Saint 
Exupéry-Revue Confluences n°12/14." 

 200! / 300!    224 16 LIVRES : Ministères de la Guerre, des Armées de la Marine - Divers Manuels de 
Pilotage, d'Instruction & Divers. Elèves et Gradés, de 1916 à 1947. 

 70! / 90!    225 6 DICTIONNAIRES & LIVRES : Dictionnaires : Aviation 1932, Techniques Aérospatiales 
1971 et Vocabulaire Technique 1951. Vickers Electrical Cie 1947, Raf-Notes pour les 
Pilotes 1952 et livret sur la Bataille de Grande Bretagne. 

 80! / 90!    226 8 LIVRES : Divers. "Clostermann-Feux du Ciel 1951, Trumbull-Les Naufragés du Ciel 
1953, Danrit-Les Robinsons de l'Air 1929, Houart-L'Aviation racontée à mon Fils 1957, 
Pagniez-Ailes Françaises au Combat 1957, D'Agraives-La Cité des Sables 1925, 
Bertrand-Groysillier-Lengellé-Petite Histoire des Ailes Françaises 1945 et De Narbonne-
Avion de France 1943." 

 220! / 250!    227 15 LIVRES & DIVERS : Dont "Meillasoux-1er Pas vers le Pilotage 1967, Migeo-Batailles 
dans le Ciel 1943, 3 Cahiers-1ère Div.Aérienne-Escadrilles, Livrets, Meetings Divers, 
Salon, Guide Aérien, Kaemtz-Cours de Météo 1858, Météo Nautique 1867…" 

 80! / 90!    228 2 BANDES DESSINEES : Marcel Jeanjean-Sous les Cocardes, Préface du Capitaine 

Madon-Hachette SD et Jeanjean et De Montgon-L'Aviation, album publié sous le 
Patronage de l'Aéro Club de France 1938. 

 15! / 20!    229 1 AFFICHE : "Lindbergh Lands in Paris", by Gordon Brusstar, Reproduction #1 in a series 
from the Nut Tree Aviation Collection. Non entoilée, Hauteur 58cm x Largeur 75cm. 
Accidents aux coins. 

 300! / 400!     230 1 VETEMENT : Combinaison de Vol de l'USAF, Première Guerre Mondiale, Kaki. Coverall 
Flying Men's Large. Bel état. 
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N° LOT ADJUD.  
1 280,00 !            
2 280,00 !              
3 100,00 !            
4 80,00 !              
5 80,00 !              
6 100,00 !            
7 200,00 !              
8 150,00 !            
9 400,00 !            

10 1 000,00 !         
11 120,00 !            
12 100,00 !            
13 220,00 !            
14 100,00 !              
15 220,00 !              
16 80,00 !                
17 250,00 !       

Lot 17 : Livre offert par Vincent Perrot

MECENAT CHIRURGIE 

CARDIAQUE

        

 N° LOT ADJUD.
        1 110,00 !    
        2 90,00 !      
        3 150,00 !    
          4 110,00 !    
          5 220,00 !    
        6 220,00 !    
        7 70,00 !      
        8 200,00 !    
        9 180,00 !    

      10 120,00 !    
        11 150,00 !    
        12 100,00 !    
        13 170,00 !    
        14 80,00 !      
        15 50,00 !      
          16 45,00 !      
        

       

  

 TRAINS 

LOTS 128 - 129 -130 - 135 LOTS 132 - 134 -136

LOT 118 LOT 105LOT 124 LOT 126

LOT 55

LOT 35

RÉSULTAT DE LA VENTE - MECENAT & TRAINS
SVV MORAND

DATE DE LA VENTE : LUNDI 21 DÉCEMBRE 2009 - SALLE 15
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N° LOT ADJUD. N° LOT ADJUD. N° LOT ADJUD. N° LOT ADJUD.
16 20,00 !         109 202 200,00 !       295 100,00 !       
17 10,00 !         110 50,00 !         203 296
18 111 120,00 !       204 297
19 112 180,00 !       205 298
20 80,00 !         113 206 299
21 130,00 !       114 30,00 !         207 300 180,00 !       
22 55,00 !         115 250,00 !       208 301
23 250,00 !       116 450,00 !       209 302 400,00 !       
24 10,00 !         117 10,00 !         210 303
25 70,00 !         118 170,00 !       211 304
26 30,00 !         119 212 305
27 15,00 !         120 213 150,00 !       306
28 110,00 !       121 214 307
29 15,00 !         122 70,00 !         215 308
30 350,00 !       123 216 309 80,00 !         
31 40,00 !         124 217 60,00 !         310 25,00 !         
32 125 80,00 !         218 311
33 80,00 !         126 219 312 230,00 !       
34 127 220 5,00 !           313 70,00 !         
35 128 221 35,00 !         314 30,00 !         
36 90,00 !         129 220,00 !       222 30,00 !         315
37 65,00 !         130 223 5,00 !           316
38 120,00 !       131 224 100,00 !       317 15,00 !         
39 50,00 !         132 150,00 !       225 70,00 !         318 30,00 !         
40 20,00 !         133 226 5,00 !           319 130,00 !       
41 30,00 !         134 1 500,00 !    227 35,00 !         320
42 35,00 !         135 228 15,00 !         321
43 60,00 !         136 140,00 !       229 25,00 !         322 240,00 !       
44 137 120,00 !       230 10,00 !         323
45 800,00 !       138 231 15,00 !         324
46 3 000,00 !    139 232 100,00 !       325 90,00 !         
47 110,00 !       140 233 20,00 !         326
48 40,00 !         141 234 20,00 !         327 20,00 !         
49 142 220,00 !       235 328
50 55,00 !         143 20,00 !         236 170,00 !       329
51 40,00 !         144 15,00 !         237 130,00 !       330 80,00 !         
52 110,00 !       145 80,00 !         238 250,00 !       331
53 90,00 !         146 200,00 !       239 332 20,00 !         
54 160,00 !       147 15,00 !         240 333 130,00 !       
55 170,00 !       148 241 700,00 !       334 50,00 !         
56 200,00 !       149 242 335 60,00 !         
57 5,00 !           150 243 55,00 !         336 400,00 !       
58 151 35,00 !         244 337 800,00 !       
59 60,00 !         152 245 65,00 !         338
60 80,00 !         153 246 80,00 !         339 20,00 !         
61 154 20,00 !         247 45,00 !         340
62 50,00 !         155 120,00 !       248 341 800,00 !       
63 156 45,00 !         249 342 60,00 !         
64 75,00 !         157 45,00 !         250 180,00 !       343 30,00 !         
65 158 20,00 !         251 344 60,00 !         
66 55,00 !         159 220,00 !       252 150,00 !       345
67 160 200,00 !       253 230,00 !       346 30,00 !         
68 161 254 347
69 60,00 !         162 255 500,00 !       348 60,00 !         
70 163 256 349
71 164 257 80,00 !         350
72 165 258 90,00 !         351
73 166 12,00 !         259 90,00 !         352
74 450,00 !       167 260 353 600,00 !       
75 168 65,00 !         261 20,00 !         354 1 100,00 !    
76 110,00 !       169 60,00 !         262 100,00 !       355

RESULTAT DE LA VENTE

Date de la Vente : AVIATION SALLE : 15

S.V.V. MORAND
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77 170 15,00 !         263 130,00 !       356
78 40,00 !         171 20,00 !         264 357

79 45,00 !         172 15,00 !         265 70,00 !         358

80 173 25,00 !         266 359

81 80,00 !         174 267 360

82 60,00 !         175 268 70,00 !         361

83 60,00 !         176 269 362

84 40,00 !         177 270 363

85 50,00 !         178 25,00 !         271 50,00 !         364

86 50,00 !         179 272 365 30,00 !         

87 120,00 !       180 15,00 !         273 45,00 !         366

88 50,00 !         181 35,00 !         274 367

89 60,00 !         182 275 368 30,00 !         

90 55,00 !         183 70,00 !         276 10,00 !         369

91 184 277 140,00 !       370

92 185 278 15,00 !         371

93 150,00 !       186 279 200,00 !       372

94 187 15,00 !         280 300,00 !       373

95 188 15,00 !         281 15,00 !         374

96 1 200,00 !    189 20,00 !         282 120,00 !       375

97 190 40,00 !         283 45,00 !         376

98 191 284 377

99 250,00 !       192 285 180,00 !       378 30,00 !         

100 193 270,00 !       286 70,00 !         379

101 150,00 !       194 287 700,00 !       380

102 195 288 381

103 160,00 !       196 50,00 !         289 382

104 197 290 383

105 198 291 384 100,00 !       

106 200,00 !       199 25,00 !         292 1 700,00 !    385 50,00 !         

107 200 20,00 !         293 386

108 350,00 !       201 8,00 !           294 140,00 !       387 150,00 !       

388

389 50,00 !         

390

391

392

393

394

395

396

397 10,00 !         

LOT  28 LOT 29

LOT  31 LOT  32 LOT 37
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Pour inclure des lots dans ces ventes

ou pour une estimation, contactez-nous au

01 40 56 91 96

VENTES EN PRÉPARATION
Dates susceptibles d’être modifiées

VENTE DE MOBILIERS ET MATERIELS DIVERS

Le Jeudi 15 Avril 2010 – Drouot Montmartre – Salle B

Le Jeudi 20 Mai 2010 – Drouot Montmartre – Salle B

Le Jeudi 17 Juin 2010 – Drouot Montmartre – Salle B

VENTE DE MEUBLES ET OBJETS D’ART

Le Jeudi 24 Juin 2010 – Drouot Richelieu – Salle 15

CARTES POSTALES ANCIENNES,
NUMISMATIQUE & PHILATELIE

Les Mercredi 26 et Jeudi 27 Mai 2010 – Drouot Richelieu – Salle 12

Les Lundi 28 et Mardi 29 Juin 2010 – Drouot Richelieu – Salle 12

AVIATION

Le Jeudi 16 Septembre – Drouot Richelieu – Salle 11



 

 

 

 

ORDRES D'ACHATS CARTES POSTALES  

DU Mercredi 30 et Jeudi 31 Janvier 2008 

LOTS !UROS  LOTS !UROS  LOTS !UROS 

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

Merci de vérifier que vous notez  bien le 

numéro du lot 
 

EXPEDITION DES LOTS (FRAIS EN SUS ) ˇ   OUI   ˇ   NON 

 

E C R I R E  E N  M A J U S C U L E  –  P O U R  F A C I L I T E R  L A  
L E C T U R E .  

 

NOM : ..................................................................................................…………………………………………………......................... 

PRENOM : ...............................................................................................…………………………………………............................. 
 

.......................................................................................................................………………………………………………………………..... 
ADRESSE : ........................................................................................………………………………………….................................... 

TELEPHONE : ............................................................................…………………………………..…............................................. 
 

En vous remerciant de la confiance que vous voulez bien nous accorder. 
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ORDRES D'ACHATS VENTE AVIATION & TRAINS
du MERCREDI 14 AVRIL 2010

  
     

         

        

   

  : MERCREDI 14 JUIN de 14h à 18h

M   

         

   

  : MERCREDI 28 JUIN de 14h à 18h

M    

  

 

     

 

    
    

S.V.V. MORAND - 3, rue Ernest Renan 75015 Paris – Tél. : 01 40 56 91 96 – Fax : 01 47 34 74 85 
E-mai l  :  volontaire@etudemorand.com -  Internet  :  www.drouot-morand.com

Agrément : 2002-032
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LOT 4.1 LOTS  100 - 102 - 5 LOTS 18 - 139 - 92.4

LOT 54

LOT 44

LOT  131LOT 51 LOTS 125 - 133 -115

LOT  123

LOTS  16 - 17 LOTS  103 - 104 


